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Udruženje  klubova  liječenih  alkoholičara  Slatina,  Zavod  za  javno
zdravstvo  Sveti  Rok  Virovitičko­podravske  županije,  Grad  Slatina,
Dom  Zdravlja  Virovitičko­podravske  županije  i  Gradsko  društvo
Crvenog  križa  Slatina  danas  su  bili  organizatori  stručnog  skupa
povodom 50 godina postojanja i rada klubova liječenih alkoholičara u
Hrvatskoj  i  50  godina  suvremene  alkohologije  u  Hrvatskoj,    te  40.
obljetnice  rada  i  djelovanja  klubova  liječenih  alkoholičara  na
slatinskom području, a koji se održao u Hrvatskom domu u Slatini.

Prije uvodne riječi dr. Marije Turk Kuči događaj je uveličao nastup GPD Zrinski iz Slatine. Nakon otvorenja
skupa gostima su se obratili predstavnici organizatora proslave navedenih obljetnica. Ispred Crvenog križa
ravnatelj Vlatko Jelenčić odao je priznanje za dugogodišnji predan rad, kako je naveo četirima gracijama,
Mariji Turk Kuči, Višnji Kajzer, Kseniji Vujanović  Juras  i Ljiljani Randelj. Čestitke su slavljenicima uputili  i
ravnatelj  ZZJZ  Sveti  Rok  VPŽ  Miroslav  Venus,  ravnatelj  Doma  Zdravlja  VPŽ  Igor  Fazekaš  i  slatinski
gradonačelnik  Ivan  Roštaš  koji  je  pri  tom  i  istaknuo  važnost  udruženja  klubova  u  djelovanju  cjelokupne
lokalne zajednice, dodavši kako će i daljnja potpora Grada udruzi biti neupitna.

Po tom su uslijedila predavanja prigodne tematike. Zoran Zoričić predsjednik krovne Hrvatske udruge KLA
održao  je  predavanje  na  temu  dvaju  obljetnica,  ali  i  o  ulozi  najznačajnijeg  čovjeka  koji  je  prvi  na  ovim
prostorima  ”zakotrljao”  priču  o  stručnoj  organiziranoj  pomoći  liječenim  alkoholičarima  doktoru  Vladimiru
Hudolinu.  Iskreno  priznanje  Zoričić  je  uputio  i  slatinskom  udruženju,  naglasivši  kako  je  UKLA  Slatina
perjanica hrvatske alkohologije. Predavanje imena Tretman osoba s alkoholom uzrokovanim poremećajima
počinitelja kaznenih djela i uloga KLA u njihovoj rehabilitaciji održao je Radovan Tatalović. Doktorica Marija
Turk  Kuči  predstavila  je  najnoviju  knjigu UKLA Slatina  imena  Slatinski  alkohološki  programi  1975  –  2015
(Marija Turk Kuči i suradnici)  i Alkoholom izazvane patnje (Vladimir Hudolin).  Nakon kraće pauze uslijedila
je svečana sjednica UKLA Slatina na kojoj je dostojno obilježena 40. godišnjica rada i djelovanja slatinskog
udruženja,  a  riječ  su  na  njoj  imale  predsjednica  udruženja  Ksenija  Vujanović  Juras  i  Višnja  Kajzer.  Na
koncu sjednice uslijedila je podjela priznanja i diploma za apstinenciju. (D. Jukić / Foto: R. Turkalj)
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